

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA LUETA

◆◆◆ 537140, LUETA, nr. 397, tel. 0266 - 220729, fax 0266 - 220534 ◆◆◆

e-mail: loveteph@loвете.ro

Nr. 6 din 07.07.2023.

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, azi data de 07.07.2023., **UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA LUETA** aduce la cunoștința publică faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de partizi cu volumul propus spre recoltare pentru producția anului 2023 și modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier, proprietate publică a Comunei Lueta;
- Proiect de hotărâre privind aderarea la Acordul de cooperare pentru organizarea și exercitarea funcției de audit public intern ;
- Proiect de hotărâre privind avizarea **Studiul de oportunitate** pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciilor de colectare, transport și operare a facilităților de transfer/tratare/depozitare deșeurilor, revizuit și a **Documentației de atribuire**, în vederea delegării prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale pe raza județului HARGHITA și de operare a stațiilor de transfer de la CORUND, MIERCUREA CIUC și a centrelor de colectare separată a deșeurilor de la TOPLIȚA, GHEORGHENI, BĂLAN, CORUND, MIERCUREA CIUC, CRISTURU SECUIESC, VLĂHIȚA și SÂNSIMION” în comuna Lueta, membră a ADI SIMD Harghita;
- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Lueta pentru o perioadă de trei luni, respectiv septembrie 2023 - noiembrie 2023;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii pentru unitatea de cult - Parohia Romano Catholică din Lueta în anul 2023.

Persoanele interesate de aceste proiecte le pot consulta la sediul Primăriei comunei Lueta și pe site-ul primăriei www.lovetekozseg.ro

Cetățenii interesați vor putea să facă propuneri , observații , puncte de vedere cu valoare de recomandare privind aceste proiecte, în scris, la adresa: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Lueta, str. Principală, nr. 397, Comuna Lueta, județul Harghita, specificând articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbaterea publică este data de 09.08.2023. orele 12,00.

La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, dezbaterea publică a acestor proiecte de acte normative va avea loc în data de 10.08.2023. ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei Comuna Lueta și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Secretar General al Comunei Lueta,
ORBÁN Ernő

